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定例トピックス
【トピックス1】

「まだ内定をもらっていないので、就職活動継続」が21.0％、「就職活動を終了した」が54.0％。

【トピックス2】

本選考エントリー数は6～10 社が最多の24.0％。

現在選考中の企業数は0社が62.0％で最多、1・2社が25.0％、3社以上が13.0％。

【トピックス3】

これまでもらった内々定の数は、1社以上が約8割。内々定辞退は0社が39.2％。

内々定獲得企業のインターン・オープンカンパニー参加有無は参加が7割超え。

■今月のテーマ■
【就職先へのこだわり】

首位の業種は57.0％(昨対+3.2％)と昨対増の一方で、給与は57.0％(昨対-6.9%)と昨対

減。昨対増となったのは「勤務地が限られている」「残業が少ない」「大学で学んだことを活

かせる」など。

【就職課・エージェント】

就職課を利用している学生は全体の65.0％(昨対-3.6％)と昨対減。新卒採用エージェン

ト利用についても「登録はしていたがほとんど利用しなかった～頻繁に利用した」が65％(昨

対-6.1％)と昨対減。内定承諾先の経由も自由応募(自分で応募)が9割。

【費用系】

就活費用の総額について「服装関連」平均は25,950円、「交通費・宿泊費」平均は

24,950円、「勉強費」平均は11,150円で軒並み昨対減。準備しておくべき金額も平均

92,500円(昨対-24,956円)と昨対大幅減。
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【グラフで見る】今月のテーマ

【就職先へのこだわり】首位の業種は57.0％(昨対+3.2％)と昨対増の一方で、給与は57.0％(昨対-6.9%)と昨対減。
昨対増となったのは「勤務地が限られている」「残業が少ない」「大学で学んだことを活かせる」など。

Q15 あなたが就職先に対してこだわる事をすべて選んでください。(複数選択)

Q16「就職先に対してこだわる事」について、理由やこだわり・コメントをお願いします。（自由記述）
・福利厚生がしっかりしている、興味のある業界・職種に就きたい。 
・自分が興味のある職種や業界でないとモチベーションが維持できないと考えるから。
・給与が一番のモチベーションになるため、昇給や昇格のチャンスがあるかどうかにこだわりたい。
・研究開発職に携わる、給与や福利厚生がしっかりとしている会社を重視します。
・自身の性格としてキャリアや給与のためだけに自身の興味関心と全く異なる職種を選ぶことは考えられなかった。
・プライベートを優先したいので、完全週休二日制で転勤が無いことにこだわった。
・土日祝休みで福利厚生が良いかどうか
・ワークライフバランスを大切にしたいため、給与と勤務地は重要。
・希望するエリアに必ず勤務できるかを大切にしているから。
・ブラックな環境は避けたい。
・やりたいことの仕事であれば続くと思う。知名度高いほうが福利厚生がしっかりしている。
・社会に影響力のある会社で働くことによってやりがいを感じたい。
・理系で大学院まで進んだので、少しでも大学で学んだ知識を活かしたいと思い就職先を絞りました。

【就職先へのこだわり】

首位の業種は57.0％(昨対+3.2％)と昨対増の一方で、給与は57.0％(昨対-6.9%)と昨対減。昨対増となっ

たのは「勤務地が限られている」「残業が少ない」「大学で学んだことを活かせる」など。

【就職課・エージェント】

就職課を利用している学生は全体の65.0％(昨対-3.6％)と昨対減。新卒採用エージェント利用についても

「登録はしていたがほとんど利用しなかった～頻繁に利用した」が65％(昨対-6.1％)と昨対減。内定承諾先

の経由も自由応募(自分で応募)が9割。

【費用系】

就活費用の総額について「服装関連」平均は25,950円、「交通費・宿泊費」平均は24,950円、「勉強費」平

均は11,150円で軒並み昨対減。また準備しておくべき金額についても平均92,500円(昨対-24,956円)と昨

対大幅減。
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【就職課・エージェント】就職課を利用している学生は全体の65.0％(昨対-3.6％)と昨対減。新卒採用エージェント利用に
ついても「登録はしていたがほとんど利用しなかった～頻繁に利用した」が65％(昨対-6.1％)と昨対減。内定承諾先の
経由も自由応募(自分で応募)が9割。

Q46 皆さんが所属する大学の就職支援に関する質問です。就職課(またはキャリアセンター)を利用していますか。(択一)

Q47 就職課(またはキャリアセンター)を利用しているor利用していない、理由を教えてください。（任意）
《頻繁に利用している(5回以上)》
・自分を客観視するため、キャリアのプロからの視点や情報を得るため
・面接対策やES の添削なので利用した。
・無料で丁寧に相談に乗ってもらえるから。
・自分一人ではわからない、できないことだらけだから

《利用した事がある(5回未満)》
・不安なことを気軽に聞けるため利用した。
・OB訪問の名簿をもらった、志望理由を一緒に考えてもらった
・周りに就活をしている人がおらず、情報収集の一歩目として利用させていただいた。
・予約を取るのが面倒くさいから
・自分で活動を行った方が効率的であるため。

《利用した事がない》
・他のエージェントサービスを使用しているから
・存在を知らない
・地元企業を見ていなかったから、あまり意味が無いと思った。
・どのように活用すればいいのかよくわかっていない。

Q52 就職活動における「新卒採用エージェント」サービスの利用状況を教えてください。（択一）

Q54 ＜内定保有数1以上の方のみ＞現在のあなたの内定承諾先(予定先)は「新卒採用エージェント」経由ですか？
それとも自由応募経由ですか？（択一）
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【費用系】就活費用の総額について「服装関連」平均は25,950円、「交通費・宿泊費」平均は24,950円、「勉強費」平均は
11,150円で軒並み昨対減。準備しておくべき金額も平均92,500円(昨対-24,956円)と昨対大幅減。

Q57 リクルートスーツ・バックなどの「服装関連」に使った費用の総額(択一)

Q58 企業訪問のための「交通費・宿泊費」に使った費用の総額(択一)

Q59 就職本購入・講座参加費など、就活準備のための「勉強費」に使った費用の総額(択一)

Q60 就職活動前にいくら準備しておくべきだと思いますか。ズバリ一番近い金額を選んでください（択一）
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【グラフで見る】定例トピックス

■現在の就職活動状況を教えてください。（択一）

■企業への「採用"本選考"のエントリー」を行っていますか。エントリー（プレエントリー）した数を教えてください。 ※インターンシップ応募とは異なります（択一）

■現在採用選考中の企業の数を教えてください。（択一） ※内々定・不合格・選考辞退は除いてご回答ください
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